
Perusraportti
Musiikin etätuottamisen ratkaisut Suomessa

Vastaajien kokonaismäärä: 20



2. Ikä?

Vastaajien määrä: 20
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3. Toimin tai haluaisin toimia etätuotannoissa seuraavissa tehtävissä:
Vastaajat (n = 20) valitsivat kaikki sopivat vaihtoehdot
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4. Koen olevani musiikin tuottamisen

Vastaajien määrä: 20
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5. Toimin tai haluaisin toimia musiikin tuottamisen parissa seuraavissa tyylilajeissa:

Vastaajat (n = 20) valitsivat kaikki sopivat vaihtoehdot
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6. Tekemässäni musiikissa käytetään pääasiassa

Vastaajien määrä: 20
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7. Ryhmät, joissa kirjoitan/tuotan musiikkia, ovat pääasiassa
Voit valita useamman vaihtoehdon.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 28
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8. Oletko tuottanut musiikkia yhdessä muiden kanssa pandemia-aikana?

Vastaajien määrä: 20
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9. Kuinka monessa musiikin etätuottamisen tilanteessa olet ollut viimeisen vuoden aikana?

Vastaajien määrä: 19
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10. Kuinka paljon olet tehnyt musiikkia yhdessä muiden kanssa pandemia-aikana?

Vastaajien määrä: 19
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11. Oletko osallistunut musiikin etätuottamisen tilanteisiin ennen pandemia-aikaa?

Vastaajien määrä: 20
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12. Oletko käyttänyt seuraavia sovelluksia äänimateriaalin siirtoon reaaliaikaisesti verkon yli?
Näillä sovelluksilla voi lähettää korkealaatuista audiota verkon välityksellä pienellä viiveellä eli latenssilla. Useimmat listatuista sovelluksista toimivat audiotyöaseman eli 
DAW:n (digital audio workstation) liitännäisohjelmana (plugin), mutta vaihtoehtoihin on listattu myös muutamia muita sovelluksia, joiden avulla voi lähettää riittävän 
korkeatasoista ääntä etätuotantosessioon osallistuvien kesken.Voit valita useamman vaihtoehdon. Kirjoita muu-vaihtoehdon perään käyttämäsi sovelluksen nimi tai nimet, jos 
olet käyttänyt useampia listaamattomia sovelluksia. Sovellusten nimet toimivat linkkeinä, ja ne avautuvat uuteen ikkunaan.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 27
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13. Oletko käyttänyt seuraavia palveluja tiedostojen jakamiseen etätuotantojen yhteydessä?
Etätuotantosessioiden valmistelussa, niiden aikana ja niiden jälkeen on yleensä tarpeen siirtää isoja määriä dataa osallistujien välillä, kuten esimerkiksi pakkaamattomia 
äänitiedostoja ja kokonaisia musiikkituotantoprojekteja.Voit valita useamman vaihtoehdon. Kirjoita muu-vaihtoehdon perään käyttämäsi palvelun nimi tai nimet, jos olet 
käyttänyt useampia listaamattomia palveluja.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 74
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14. Oletko käyttänyt seuraavia sovelluksia video- ja ääniyhteyttä varten etätuotannoissa?
Voit valita useamman vaihtoehdon. Kirjoita muu-vaihtoehdon perään käyttämäsi sovelluksen nimi tai useampia, jos olet käyttänyt useampia listaamattomia sovelluksia.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 46
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15. Oletko käyttänyt seuraavia sovelluksia/ratkaisuja, joiden avulla voi työskennellä verkon yli samassa työtiedostossa yhtä aikaa?
Kysymyksellä tarkoitetaan ratkaisuja, joiden avulla etätuotannoissa voi kirjoittaa/tuottaa musiikkia samassa työtiedostossa niin, että osallistujat näkevät toistensa muutokset 
lähes reaaliajassa.Voit valita useamman vaihtoehdon. Kirjoita muu-vaihtoehdon perään käyttämäsi ratkaisun nimi tai useampia, jos olet käyttänyt useampia listaamattomia 
ratkaisuja.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 25
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16. Onko etätuotantotilanteissasi käytetty seuraavia sovelluksia/ratkaisuja näytönjakoon tai työaseman etähallintaan?
Näytönjaolla tarkoitetaan liikkuvan kuvan lähettämistä päätelaitteen näyttönäkymästä muille tuotantosessioon etänä osallistuville. Työaseman etähallinnassa etäosallistuja 
ohjaa verkon välityksellä toisen osallistujan päätelaitteen (esimerkiksi tietokoneen) toimintoja, joka sijaitsee fyysisesti eri paikassa.Voit valita useamman vaihtoehdon. Kirjoita 
muu-vaihtoehdon perään käyttämäsi ratkaisun nimi tai useampia, jos olet käyttänyt useampia listaamattomia ratkaisuja.

Vastaajien määrä: 20, valittujen vastausten lukumäärä: 27
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